



## **В Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора по делам несовершеннолетних**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела по обвинению инспектора по делам несовершеннолетних территориального отдела милиции ОВД по Московскому району города Чебоксары Валентина Яковлева, обвиняемого в превышении должностных полномочий (п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ). Яковлев доставил в свой служебный кабинет двоих молодых людей 17 и 18 лет, подозреваемых в совершении преступления. Туда же был приглашен мужчина, опознавший в одном из доставленных человека, который его избил. Второго доставленного он не знал и сообщил инспектору, что видит его впервые. Тогда в ответ на отказ подозреваемых дать объяснения по поводу произошедшего, инспектор по делам несовершеннолетних по очереди избил их в присутствии заявителя, после чего те вынуждены были поставить свои подписи в объяснениях, оформленных Яковлевым. После этого, исходя из незаконно полученных материалов проверки, инспектор оформил рапорт на имя своего начальника о причастности указанных подростков к нанесенным заявителю побоям. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524244>